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Sažetak  
 
Šećerna bolest (dijabetes melitus) se ubraja medu hronična nezarazna oboljenja koja imaju 
neke zajedničke karakteristike i predstavljaju značajan zdravstveni i socijalni problem. 
Društveni i medicinski značaj hroničnih nezaraznih oboljenja (HNO) proističe iz njihovih 
socio-medicinskih obeležja: rasprostranjenost, zastupljenost, dugotrajnost, ograničena radna 
sposobnost, umanjen kvalitet života, opterećenje zdravstvene službe, potrošnja, invalidnost i 
prevremena smrt. Među tim oboljenjima značajno mesto zauzima dijabetes melitus. 
 
Sestrinske intervencije kod DM su veoma specifične. Počev od informisanja i prepoznavanja 
prvih simptoma, prevencije, preko edukacije pacijenata, pa do intervencija kod akutnih i 
hroničnih komplikacija DM. U radu su prikazani i rezultati istraživanja koje je sprovedeno u 
Savetovalištu za dijabetes Doma Zdravlja "Novi Beograd", tokom septembra 2010. godine 
 
 
 
 
 

Ključne reči 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

http://www.maturski.net/
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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